
ACTA MOLDAVIAE MERIDIONALIS 
VASLUI 

VII-VIR, 1985-1986 

UN EROU AL MARAŞEŞTILOR - SERGENTUL 
IGNAT ILIESCU DIN REGIMENTUL 51 152 INFANTERIE 

TASIA ANDRONIC 

Au trecut aproape şapte decenii de la marea epopee a Mărăşeşti
lor. Şi poate vremea şi uitarea a trecut in anonimat pe mulţi din eroii 
care au scris pagini nepieritoare in istoria patriei noastre. Doresc ca se
menii noştri să vadă prin aceşti eroi vitejia regimentelor şi diviziilor, 
şi in jertfa unuia, sacrificiul miilor. Sergentul Ignat Iliescu din Regi
mentul 5 1152 Infanterie îi reprezintă pe toţi prin forţă, simţire şi dra
goste neţărmurită faţă de patrie. 

Gîlcă, aşa cum era cunoscut de localnicii din satul său natal -
Grumezoaia - şi prietenii mai apropi�i, îşi trage numele de la Ilea, 
Grumază, strănepoata lui Andrei Grumază, considerat fondatorul acestui 
sat. Tatăl eroului, Vasile Gh. Iliescu, nepotul lui Ioan Ilie, era răzăş cu 
multe calităţi artistice şi literare, calităţi transmise celor opt copii din 
prima şi a doua căsătorie. Gîlcă, fiul cel mai mare, de statură mijlocie, 
avea faţa ovală, fruntea largă şi ochii căprui. Era harnic, energic, perse
verent şi tenace în toată activitatea sa, avea un temperament vulcanic, 
gata să izbucnească la orice provocare. 

Steaua lui Ignat Iliescu a strălucit în vara anului 1893 şi a apus 
cu o intensitate mult mai mare in vara anului 1941. De mic copil mer
gea in urma plugului gindindu-se la mama sa Profira (născută Marcu), 
care s-a stins din viaţă tînără şi au rămas din urma ei trei copii orfani, 
la care s-au mai adăugat cinci din a doua căsătorie a tatălui său. A ur
mat numai clasele primare. Dincolo de ele nu a mai putut trece. Min
te şi dragoste pentru învăţătură avea, dar starea părinţilor nu-i îngă
duia decît să asude cu mîna pe hîrleţ şi coarnele plugului. Ii plăcea să 
asculte şi să citească diferite legende cu conţinut istoric spuse cu tîlc de pă
rinţi, de răzeşii satului şi mai ales de neuitatul său învăţător Ion Pandelea· 
Sirguincios şi modest adolescentul şi-a făurit visele sale. Cînd a fost în
corporat la Regimentul 12 infanterie Bfrlad şi visurile sale au inceput 
să devină realitate, deoarece pregătirea militară ii dă posibilitatea să 
aprofundeze năzuinţele sale spre visul de aur al tuturor românilor. La 
decr�tarea mobilizării in 1916, sergentul Ignat Iliescu, a lăsat coasa din 
mînă şi într-un suflet a ajuns la unitatea sa din Bîrlad. Botezul focului 
l-a primit în toamna aceluiaşi an la Cobadin în Dobrogea. Ignat Iliescu 
a auzit simfonia gloanţelor şi pe alte fronturi din Oltenia şi Muntenia, 
dar la Mărăşeşti, în vara anului 1917 s-a întrecut pe el însuşi, prin pri-
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ceperea, indeminarea şi curajul, fără precedent, în istoria războiului pen
tru întregirea României. In momentul critic al luptei de la Mărăşeşti unde 
se hotăra soarta ţării şi a poporului român, sergentul Ignat lliescu a in
trat cu fermitate în acţiune cu secţia sa pe cîmpul plin de mărăcini şi 
plantaţii dintre via Nogro Ponte şi Pădurea "La Răzoare", la 500 m de 
cota 100, ultima rezistenţă a românilor de-asupra Siretului. El a ajuns 
primul în faţa inamicului în după amiaza zilei de 6 august 1917 şi cu 
puteri înzecite a angajat o luptă pe viaţă şi pe moarte cu inamicul mult 
superior, reuşind să oprească înaintarea coloanei centrale a acestuia şi 
să captureze nouă mitraliere cu servanţii lor, precum şi pe comandan
tul lor în luptă corp la corp. După cum rezultă din documentele vremii, 
încleştarea a atins maximum de intensitate după ce Iliescu şi-a frînt ba
ioneta în corpul unui neamţ şi a fost rănit la mîna stîngă. ln aceste mo
mente Iliescu s-a năpustit asupra uriaşului comandant bavarez cu pum
nii, şi dinţii, a continuat lupta pînă la nimicirea completă a acestuia şi 
�apturarea celor nouă mitraliere, provocînd o breşă de 1 km în dispozi
tivul de luptă al inamicului. Exemplul lui a dat aripi unităţilor Divi
ziei a 1 3-a, care au trecut la atac pe tot frontul şi a pus pe fugă pe vrăj
maşi, înregistrînd în seara zilei de 6 august pe cîmpia plină de sînge a 
Mărăşeştilor o victorie răsunătoare. 

Aici a poposit, după 50 de ani, tovarăşul Nicolae Ceauşescu - se
cretarul general al P.C.R. şi Preşedintele Republicii Socialiste România, 
la 12 august 1967 şi plin de emoţie, în auzul întregii ţări, a spus : "Ne
uitate vor rămîne faptele de arme ale generalului Irimia Grigorescu, 
colonelul 1. Georgescu, maior D. Popescu, căpitan, Grigore Ignat, loco
tenent Ecaterina Teodoroiu, sergentul Ignat lliescu, caporalul Constan
tin Muşat şi a altor nenumăraţi eroi de pe cîmpul de sînge al Mărăşeş
tilor. Steagurile se vor apleca totdeauna cu pioase recunoştinţe în faţa 
eroilor poporului nostru. 

Pentru faptele sale de arme, Iliescu a fost elogiat atît in presa din 
ţară cît şi de peste hotare, fiind apreciat atît de aliaţi cit şi de vrăjmaşi. 
Aliaţii au impodobit pieptul sergentului lliescu cu diferite decoraţii a
cordate de Franţa, Anglia, Italia, şi Polonia (Vezi Anexele I-VI). 

Duşmanii, in adinca lor admiraţie, după armistiţiu! din 1918,  în 
timpul convorbirilor avute cu delegaţii ţării noastre în gara Mărăşeşti, 
întrebînd, cine a fost cel ce a oprit înaintarea lor şi le-au luat nouă mi
traliere împreună cu toţi servanţii şi comandantul lor, căci dacă 1-ar cu
noaşte, a spus comandantul misiunii germane, i-ar oferi cea mai mare de
coraţie ce strălucea pe pieptul său, primită de la impăratul Germaniei. 
La această întrebare a răspuns subl dr I. Costandache din Creţeşti spu
nînd că "acest erou intre eroi este sergentul Ignat Iliescu din Grume
zoaia". 

Numele lui Ignat Iliescu era pe buzele tuturor ostaşilor şi coman
danţilor săi şi a circulat cu deosebită intensitate pe toate fronturile mo
bilizînd şi dinamizind sufletele luptătorilor. Pentru faptele sale eroice 
din inalt ordin i s-a acordat cea mai înaltă decoraţie, ce se acorda numai 
ofiţerilor, anume ordinul "STEAUA ROMANIEI" cu grad de cavaler şi 
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in mod excepţional a fost avansat subofiţer, grad cu care s-a reangajat 
!ji a rămas în armată pînă în 1938, cind a fost pensionat. 

Presa 1-a preamărit în coloanele sale la loc de cinste, menţionin
du-se faptele sale eroice in cuvinte simple, dar pline de tîlc. "Deodată 
din porumburile din colţul de NE al Pădurii Răzoare o trupă română, 
care se aruncă cu furie în flancul coloanei inamice ; este batalionul de 
rezervă Drăgănescu, germanii surprinşi dau puţin înapoi şi fac faţă a
tacatorului. Artileria lor varsă asupra românilor un foc omorîtor. Româ
nii înaintează sub ploaia de foc şi au pierderi mari. Compania a noua 
îşi pierde toţi ofiţerii şi comanda o ia un sergent ; comandantul companiei 
a zecea cade ucis. Dar batalionul înaintează, respinge pe duşman şi se 
opreşte un moment.. .  din spate îi soseşte cel de al treilea batalion al 
contraatacului... ajutaţi soldaţii batalionului Drăgănescu au reluat înain
tarea atacind la baionetă. Soldaţii germani demoralizaţi, o iau la fugă 
prin pădure, aruncînd căştile lor de metal şi armele, urmăriţi cu învcr
�unare de români". 

Marele nostru istoric Nicolae Iorga, contemporan cu evenimentele, 
în adînca sa admiraţie scria la 1 1  noiembrie 1917, în ziarul "Neamul 
Românesc" : "Pentru întîia oară în cursul actualului război s-a acordat de
coraţia STEAUA ROMANIEI unui sergent. Bravul sergent Ignat Iliescu 
din .regimentul 51  infanterie, care în timpul unui contraatac, în mijlocul 
servanţilor uneia din cele nouă mitraliere inamice ce se aflau în faţa com
paniei, în mod fulgerător a doborît un ofiţer şi doi servanţi germani 
după care s-a întors încărcat cu benzi de mitraliere spre a-şi pansa rana 
de la mîna stîngă. Intrind din nou in virtejul luptei s-a retras la co
mandantul său de companie pentru a aduce mai intii cinci prizonieri luaţi 
chiar de el şi apoi s-a întors încă o dată cu mitralierele luate de la 
inamic" 1• 

Eroismul lui Ignat Iliescu îşi găseşte aceleaşi aprecieri elogioase şi 
în paginile lui C. I. Kiriţescu despre marele război de intregire a nea
mului românesc2• 

Lucrări noi consacrate epopeii de intregire a României conţin pa
gini luminoase la adresa eroului Ignat Iliescu. Astfel istoricul Ion Cup
şa menţionează : "O companie din Regimentul 51  infanterie contraatacă 
cu furie şi grupa comandată de sergentul Ignat Iliescu reuşeşte să cap
tureze 4 mitraliere împreună cu personalul care le deserveşte şi cu ofi
ţerul comandant" 3. Acelaşi autor, considerind că bătăliile din vara anu
lui 1917 din Moldova reprezintă expresia cea mai elocventă a eroismu
lui poporului român, subliniază odată în plus că : "Ostaşii români au 
săvîrşit măreţe acte de eroism individual şi colectiv cu care poporul 
nostru se mîndreşte pe drept cuvint. Luptele memorabile ale regimente
lor 32 Mircea, 8, 34, 38, 47, 50, 51 ,  30 infanterie, 3, 9, 10 vînători con
�tituie exemple de avint, tenacitate, vitejie şi spirit de sacrificiu ; fap
tele săvîrşite de căpitanul Ignat, Şerbănescu, sergentul Ignat Iliescu şi 
de mulţi alţi ostaşi eroi vor fi întotdeauna pilde înălţătoare de bărbă
ţie, curaj şi înflăcărat patriotism" 4. Maiorul V. Mocanu rezervă pagini 
de admirabilă comparaţie a doi eroi din aceeaşi unitate5. Primul, căpi-
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tanul Grigore Ignat a căzut ca un ·erou sub loviturile năprasnice ale 
duşmanului în aceeaşi zi, iar al doilea - sergentul Ignat Iliescu a lup
tat cu aceeaşi aureolă pe scutul victoriei nepieritoare la care deopo
trivă au contribuit cu acelaşi avint, cu aceeaşi dragoste, care au încunu
nat pentru totdeauna fruntea lor de martiri şi eroi de rezonanţă in is
toria patriei noastre. 

Istoricii de la Muzeul Militar Central din Bucureşti au cinstit in 
rînduri impresionante memoria celor doi eroi, cu nume aproape iden
tice, dar cu grade diferite, care au avut aceleaşi gînduri şi au luptat sub 
conducerea aceluiaşi comandant, şi el - erou intre eroi - generalul 
Eremia Grigorescu. 

In pliantul publicat sînt aşezaţi alături Grigore Ignat şi Ignat IIi
eseu lîngă marele erou general Grigorescu. Şi in acest pliant citim ur
mătoarele rînduri pline de emoţie şi recunoştinţă eternă : "Sold�ii şi 
ofiţerii armatei române au săvîrşit pilduitoare acte de curaj, vitejie şi 
eroism. Nume scumpe de viteji ca maiorul Artur Vîrtejanu, căpitanul 
Grigore Ignat, sublocotenentul Ecaterina Teodoroiu, plutonierul Cristea 
Iordache, sergentul Ignat Iliescu, soldatul Toma Dinulescu, Vasile Chi
lian, sau copilei Măriuca Zaharia, în vîrstă de numai 12 ani, vor rămine 
pentru vecie fncrustate cu litere de aur in cartea eroilor neamului pen
tru actele lor de neintrecută bravură". 

In cartea de aur a Mausoleului de la Mărăşeşti, cu prilejul vizitei 
conducătorului de partid şi de stat, s-a scris : .,Am păşit cu adîncă emo
ţie pe aceste locuri care şi-au inscris numele in istoria gloriosului nos
tru popor prin neintrecute fapte de vitejie săvîrşite de ostaşii români 
In lupta pentru apărarea libertăţii şi independenţei naţionale. Mărăşeştii 
vor rămîne în veci un simbol al eroismului poporului român, fnaltă tră
sătură morală pe care o afirmă astăzi cu strălucire munca plină de 
entuziasm desfăşurată de oamenii muncii din patria noastră, sub condu
cerea partidului, pe frontul larg al construcţiei socialiste" .a 

Eternizind memoria eroilor care, acum aproape 70 de ani şi-au dat 
viaţa în slujba patriei, poporul nostru glorifică pe toţi aceea care, pe 
front sau in spatele frontului, au făcut eforturi şi sacrificii pentru păstra
rea şi dezvoltarea fiinţei naţionale şi de stat a României. 

ANEXE 

I 

MINISTERUL DE RAZBOI 

B R E V E T  

Noi, Ministrul Secretar de Stat al Departamentului de Război, a
deverim că prin Inaltul Decret Nr. 1 272 din 30 oct. 1917, MAJESTATEA 
SA REGELE a binevoit a conferi Ordinul ,.STEAUA ROMANIEI" cu 
Spade în gradul de Cavaler, Sergentului ILIESCU IGNAT, din Regimen-
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tul 5 1  Infanterie, pentru furia şi vitejia neîntrecută cu care a luptat la 
Hcizoare, în ziua de 6 august 1917.  

S-a aruncat in timpul unui contraatac, în mijlocul servanţilor uneia 
din cele 9 mitraliere inamice ce se aflau în faţa companiei şi în mod ful
gerător a bătut un ofiţer şi 2 servanţi germani, după care s-a reintors 
încărcat cu benzi de mitraliere spre a-:;;i pansa rana de la mîna stîngă. 

Intrînd apoi din nou in vîrtejul luptei, s-a reintors la Comandan
tul său de companie pentru a aduce mai întîi 6 prizonieri luaţi chiar de 
el şi apoi s-a mai reintors odată cu o mitralieră luată de la inamic. 

MINISTRU DE RAZBOI 

GL'neral 

/ss/ i ndescifrabil 
Director Superior al Pers. 

Lt. colonel 

;ss/ indescifrabil 

Nr. 1040  

Anul 19 17 ,  luna oct. ziua 30 

Biblioteca Muzeului Militar Central, Fond Manuscrise, Inventar nr. 
1 77 Toate documentele din anexe provin din acelaşi fond r;;i au acelaşi 
număr de inventar. 

Nr. 6278 
El l7  luna noiembrie ziua 23 
Regimentul 51 Infanterie 

Către 

DIVIZIA 13-A 

II 

Serviciul de Stat major 

Pentru executarea ordinului Dvs. Nr. 1 1902 din 19 a XI-a 1917 am 
onoarea a vă înainta odată cu aceasta pe Plot. Iliescu Ignat din acest 
corp care urmează a se prezenta la Palatul Regal în ziua de 25 XI-a 1917,  
pentru a-şi primi decoraţiunea ce i s-a conferit de către Majestatea sa 
Regele. 

Comandantul Regimentului 5 1  Infanterie 
colonel (ss) Cristofor 
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III 

MINISTRUL AFACERILOR STRAINE 

Cancelaria Ordinelor 

BREVET 

Cancelaria Ordinelor atestă că, potrivit alin. 3 de sub art. J 2 din 
Constituţie şi în baza Brevetului original sub nr. din , 
MAJESTATEA SA REGELE a binevoit a autoriza pe Domnul Plotonier 
ILIESCU IGNAT, din Reg. 51152 Infanterie de a purta Insemnele "MF.r 
DALIA MILITARA" (Franţa). 

Pentru care s-a eliberat de Cancelaria Ordinelor prezentul Brevet 
de autorizaţiune. 

Făcut în Iaşi la 13 Februarie 1918. 

MINISTRU 
(ss) indescifrabil 

Director, 
(ss) indPscifrabJ] 

Nr. 8:34 

IV 

MINISTRUL AFACERILOR STRAINE 

Cancelaria Ordinelor 

BREVET 

Cancelaria Ordinelor atestă că, conform alin. 3 de sub art. J 2 din 
Constituţie şi în baza Brevetului original sub nr. d i n  , 
MAJESTATEA SA REGELE a binevoit a autoriza pe Ajutorul Subl . IliPs
cu Ignat din Reg. 51/52 Infanterie, a purta insemnele "MEDALIEI PEN
TRU PURTARE DISTINSA IN FAŢA INAMICULUI" (Engleză). 

Pentru care s-a dat prezentul Brf'vet, invf'stit cu sigiliul CanceJariei 
Ordinelor. 

Făcut în Bucureşti la 29 aprilie 1 919. 

MINISTRU 
(ss) ind<:'scifrabil 

Nr. 1770.-5 1 62 

:!::: i :;ector 
Gl. (ss) Parasdnvescu 
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V 

COPIE 

După Ordinul telegrafic al Ministerului de Război Nr. 2233 din H 
a III-a 1921 către Regimentul 1 2  Infanterie Birlad 

F. Urgent 

Luaţi miisuri ca Ajutorul de Sublocotenent Iliescu Ignat provenit 
din fostul Regiment 51 Infanterie şi decorat cu "STEAUA ROMANIEI 
cu spade gradul Cavaler'' să se prezinte Ministerului secretariatul gene
ral la 20 martie curent pentru a primi o decoraţie polonă in prezenţa Ma
jestăţii Sale Reg0lui .  

Are drept la foi drum, care s e  eliberează de Dvs. şi la diurna re
gulamentară 10 zile, care se plătesc tot de Dvs. la plecarea spre Bucu
reşti. Raportaţi telegrfic Secretariatului G-ral cel mai tîrziu 15 marti e 
�i dacă aţi asigurat executarea ordinului . 

L p. l\UNISTHU 

G Pneral (ss) Munt0a n u  

VI 

REGATUL ROMANIEI 

l W nistcrul armatei 

BREVET 

Noi, Ministrul Secretar de Stat la Departamentul Armat0i, ade
veri m că prin Inaltul D('Crct Regal Nr. 3876 din 27 Noembrie 1931 Ma
jf'statea sa Regele a binevoit a acorda Adjut. Sublocotenent Iliescu Ignat 
d i n  Regimentul Cantemir Nr. 12.  

Furajera ,.1\Hh.:�i Viteazul". 

Ministrul Armatei 

Gc•n f'ral Argc!?anu 

Nr. :1786 

.·\nul  193 1 ,  luna NoPmbric, ziua 27 

Bucureşti. 

Directorul Personalului 

Colonel 
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1 919 luna iulie ziua 17 
Marele Cartier General 
Direcţia Decoraţiilor 

CATRE : 

VII 

Nr. 1773 

SERGENTUL ILIESCU IGNAT 

Regimentul 51  lnfanterie 

'f. ANDRO�lC 

Societatea "PREMIU al Valorii" din Italia, al cărui Preşedinte este 
Ex. Sa contele de Zurin, a conferit trei premii conţinînd cfte una mie 
lire italiene spre a se distribui ca premii la trei militari româflti, grade 
inferioare, care s-au distins cu deosebire pentru faptele vitejeşti săvfrşite 
in actualul război. 

Majestatea Sa Regele cercetind cu deosebită atenţie faptele săvir
şite de cei decoraţi, pentru că s-au distins cu deosebire, pentru faptele 
vitejeşti, l-a ales pe sergentul Iliescu Ignat din Regimentul 51 Infanterie 
căruia i s-a dat acest premiu în sumă de lei 1700/una mie lire/ cu porto
foliu ce poartă butonul "Premiu al Valorii".  23-III--1919 in Bucureşti , 

1917.  

Din înalt Ordi n 

Şeful birourilor Decoraţiilor 

Col. Adj . (ss) Stîrcea 

NOTE 

' Nicolae Iorga, in " Neamul Homânesc", nr. 310,  din sîmbită, 1 1  noiembrie 

2 C. I. Kiriţescu, Istoria războiului pentru intregirea României, Ediţia a 11-a, 
vol. II, Bucureşti, 1925, p. 156--157 ; idem, La Roumanie dans la guerre mondiale, 
Paris, 1934. 

a Ioan Cupşa, Mărăşti, Mărăşeştl, Oituz, Bucureşti, 1967, p. 98. 
' Idem, in .,Lupta de clasă", august 1967. 
5 V. Mocanu, Căpitanul Grigore Ignat, Bucureşti , 1967. 
l "Scinteia" din 14 septembrie 1966. 
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ACTA MOLDAVIAE MERIDIONALIS 
VASLUI 

VD-VUI, 1985-1986 

SUBLOCOTENENTUL NICOLAE CONDURACHE, 
PARTICIPANT LA RAZBOIUL ANTIHITLERIST IN DIVIZIA 

"TUDOR VLADIMIRESCU" 

VIORICA CRISTEA 

Vara anului 1944 a însemnat in istoria celui de al II-lea război 
mondial un moment de cotitură, de continuă schimbare a raportului de 
forţe in favoarea coaliţiei antihitleriste. 

Marea ofensivă sovietică din zona Iaşi - Chişinău declanşată la 
20 august şi victoria insurecţiei naţionale antifasciste din România de la 
23 August 1944, au făcut posibilă aducerea in ţară a Diviziei de voluntari 
români "Tudor Vladimirescu" in vederea participării ei la războiul anti
hitlerist. 

Expresie elocventă a stării de spirit antifasciste a maselor populare 
şi armatei se constituie o largă mişcare antihitleristă in rindul prizonie
rilor de război români aflaţi in lagărele din U.R.S.S., mişcare care sub 
directa influenţă a emigranţilor comwlişti români, luase naştere incă din 
anul 1941. 

La 3 septembrie 1943, s-a organizat din iniţiativa P.C.R., in lagărul 
de la Krasnogorsk conferinţa prizonierilor români care au comunicat 
guvernului sovietic "rugămintea de a aproba constituirea unei unităţi de 
voluntari români dornici să lupte împotriva Germaniei hitleriste". 

Guvernul sovietic a aprobat şi a acordat intregul său sprijin in 
vederea constituirii la 15 noiembrie 1943 a primei Divizii de voluntari 
români care a primit numele de "Tudor Vladimirescu" avtndu-1 in frunte 
pe colonelul Nicolae Cambrea, iar ulterior pe lt. colonel Mircea Haupt. 
Divizia Tudor Vladimirescu a fost constituită după modelul de organizare 
al unităţilor similare sovietice, fiind dotată cu armament şi tehnică de 
luptă superioară. Elementul nou in modul de funcţionare a diviziei de 
voluntari români 1-a constituit aparatul politic "care a luat naştere din 
prima zi a înfiinţării diviziei pe lîngă comandanţii celor trei regimente 
de infanterie". Astfel regimentul 1 Infanteria era condus de maiorul 
Badea Marin avind in funcţia de locţiitor politic pe cpt. Burcă Mihail, 
regimentul II Infanterie comandat de J;Tiaior Buzoianu Gheorghe, locţii
tor politic cpt. Coliru Dumitru, iar regimentul III Infanteria era condus 
de colonelul Dinescu Ştefan desemnînd in funcţia de locţiitor politic pe 
cpt. Stoica Gheorghe. Şeful secţiei politice a diviziei a fost numit maio
rul Petrescu Dumitru. ln regimentul III Infanterie a Diviziei Tudor Vla
dimirescu cu grad de sublocotenent şi avind comanda plutonului I pis
toale automate din compania a III-a se afla tnrolat un fiu al meleagu-
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